

2 9 АВГ. 1954

Красноярск

Газета №

К ОТКРЫТИЮ НОВОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Первого сентября сезон краевого драматического театра имени А. С. Пушкина открывается пьесой Афиногенова «Машенька». В первой половине сентября выускается новый спектакль «Последние» А. М. Горького, поставленный режиссером Л. В. Луккером. Главный режиссер театра А. Л. Дунаев готовит к постановке новую пьесу лауреата Сталинской премии А. Софронова «Сердце не прощает».

В репертуар театра включены пьесы: лауреата Сталинской премии В. Гусева «Иван Рыбаков», лауреата Сталинской премии Степанова и Попова «Порт-Артур», лауреата Сталинской премии К. Симонова «История одной любви», Л. Арбузова — «Годы странствий», А. С. Пушкина —

«Борис Годунов», А. П. Чехова — «Три сестры», Джека Лондона — «Кража». В переходящем репертуаре: «Но называя фамилий» В. Минко, «Любовь на рассвете» Ярослава Галана, «В сиреневом саду» И. Солодаря, «Гроза» А. Н. Островского и другие.

В коллективе театра ряд новых артистов: В. А. Бомбенков из Московского театра сатиры, А. С. Прибавочная и Н. И. Тяк из Владивостокского краевого театра имени А. М. Горького, Н. Я. Каратеева и В. А. Саянов из Ачинского городского драматического театра. Главным режиссером театра приглашен А. Л. Дунаев из республиканского Воронежского драматического театра.